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“ Ελληνική Υπηρεσία Διερεύνησης Ναυτικών Ατυχημάτων και 
Συμβάντων (ΕΛ.Υ.Δ.Ν.Α.) : Hμερίδα με θέμα «Διερεύνηση ναυτικών 

ατυχημάτων στον τομέα των θαλασσίων μεταφορών και ο ρόλος της 
ΕΛ.Υ.Δ.Ν.Α στη βελτίωση της ασφάλειας ναυσιπλοΐας στη θάλασσα, 
στην πρόληψη ρύπανσης από πλοία και γενικά στη μείωση κινδύνου 

ναυτικών ατυχημάτων στο μέλλον”. 

 
 

Η Ελληνική Υπηρεσία Διερεύνησης Ναυτικών Ατυχημάτων και Συμβάντων (ΕΛ.Υ.Δ.Ν.Α.) 

πραγματοποίησε τη Δευτέρα 5 Οκτωβρίου 2015 στο Ίδρυμα Ευγενίδου, ημερίδα με θέμα 

«Διερεύνηση ναυτικών ατυχημάτων στον τομέα των θαλασσίων μεταφορών και ο ρόλος της 

ΕΛ.Υ.Δ.Ν.Α στη βελτίωση της ασφάλειας ναυσιπλοΐας στη θάλασσα, στην πρόληψη ρύπανσης 

από πλοία και γενικά στη μείωση κινδύνου ναυτικών ατυχημάτων στο μέλλον».  

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής 

Πολιτικής Θεόδωρος Δρίτσας, ο Πρόεδρος του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους Μιχαήλ 

Απέσσος, ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Ιωάννης Θεοτοκάς, ο Αρχηγός Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ 

Αντιναύαρχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ Αθανάσιος Αθανασόπουλος, στελέχη της στρατιωτικής ηγεσίας του 

Λ.Σ. -ΕΛ.ΑΚΤ ,εκπρόσωπος της ΠΕΑΛΣ καθώς και σημαίνοντα πρόσωπα του ναυτιλιακού 

επιχειρηματικού κόσμου.  

Στο πλαίσιο της παραπάνω εκδήλωσης έλαβαν χώρα επιμέρους παρουσιάσεις και 

εισηγήσεις από την κ. Αικατερίνη Γρηγορίου, Νομική Σύμβουλο του Κράτους-Προϊσταμένη 

ΕΛ.Υ.Δ.Ν.Α., τον Διευθυντή της ΕΛ.Υ.Δ.Ν.Α., Πλοίαρχο Λ.Σ (Τ) ΜΠΕΛΛΑ Στυλιανό και τα 

στελέχη της Υπηρεσίας Αντιπλοίαρχο Λ.Σ ΜΟΥΤΖΟΥΒΗ Κων/νο, Πλωτάρχη Λ.Σ ΑΝΟΥΣΑΚΗ 

Μαρία, Πλωτάρχη Λ.Σ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟ Αθανάσιο, Πλωτάρχη Λ.Σ (Τ) ΜΠΙΜΠΗ Χρήστο, 

Υποπλοίαρχο Λ.Σ ΝΙΚΟΛΑΟΥ Ιγνάτιο και Υποπλοίαρχο Λ.Σ ΔΙΑΜΑΝΤΗ (T) Γεώργιο.  

Η ημερίδα είχε στόχο τη γνωστοποίηση του έργου της ΕΛ.Υ.Δ.Ν.Α. με κατεύθυνση την 

ασφάλεια της ανθρώπινης ζωής και την προστασία της θάλασσας, την ενημέρωση των 

φορέων της ναυτιλιακής κοινότητας όσον αφορά το νομοθετικό πλαίσιο που διέπει την 

διερεύνηση των ναυτικών ατυχημάτων καθώς και τη μελέτη περιπτώσεων ναυτικών 

ατυχημάτων (case studies). Τούτο κατέστη εφικτό μέσα από δύο θεματικούς άξονες:  

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗΣ ΝΑΥΤΙΚΩΝ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ & ΣΥΜΒΑΝΤΩΝ 
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Ο πρώτος με θέμα «Η σημασία της διερεύνησης ναυτικών ατυχημάτων 

και η συμμετοχή της ΕΛ.Υ.Δ.Ν.Α.» αφορούσε την παρουσίαση της υπηρεσίας, το ρόλο της στη 

διερεύνηση ναυτικών ατυχημάτων, τη διάρθρωσή της και την ιστοσελίδα της καθώς και 

πληροφόρηση για την εθνική, ευρωπαϊκή και διεθνή νομοθεσία γύρω από τη διερεύνηση.  

Ο δεύτερος με θέμα «Από το ναυτικό ατύχημα στις συστάσεις ασφαλείας» παρείχε 

ενημέρωση γύρω από τη διαβούλευση των εκθέσεων ναυτικών ατυχημάτων, τις συστάσεις 

ασφαλείας καθώς και μελέτες διαφόρων περιπτώσεων ναυτικών ατυχημάτων.  

 

 

 

 

Εικόνα 1: Ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής   
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Εικόνα 2: Ο Αρχηγός Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής  
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Εικόνα 3: Ο Πρόεδρος του Ιδρύματος Ευγενίδου 
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Εικόνα 4: Προϊστάμενη Αρχή και Στελέχη της ΕΛΥΔΝΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 


